



Пульс дня

КРАЙ

В администрации Кисловодска прошло совещание, на котором разработчики представили на первое обсуждение рабочий вариант проекта стратегического планирования города-курорта. Документ определяет цель, задачи и основные направления деятельности по сохранению и развитию курортного потенциала Кисловодска, созданию комфортной городской среды для населения. Директор по региональному развитию московского Центра экономики инфраструктуры Сергей Лозинский кратко изложил основные положения стратегии, сделав определенные акценты на различных аспектах муниципального комплексного планирования.

Ставропольские студенты провели бал первокурсников. Торжественный вечер прошёл в зимнем саду СтГАУ. Основное внимание было приковано к парам, представляющим все девять факультетов университета. Они сражались в интеллектуальных состязаниях и развлекательных играх. Разумеется, не обошлось без творческих номеров, которые и определили лучшую пару бала. Фаворитами вечера стали первокурсники факультета механизации сельского хозяйства – Анастасия Зубенко и Роман Цымбалов.

В ставропольском ДКиС прошла главная игра сезона КВН. В ней поучаствовали пять команд: михайловский «Колосок», сборная ИДНК, «Михаил Дудиков» из СКФУ, «Уже не надо» из Нальчика и команда СтГАУ «Те самые ребята». В зале присутствовали губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, спикер краевой думы Геннадий Ягубов и депутат Госдумы РФ Елена Бондаренко. На сцене засветились не только КВНщики, но и их родители, Деды Морозы, дети и даже два пёсика. Победителями встречи стала команда СКФУ «Михаил Дудиков». Впереди ребят ждёт участие в международном фестивале КВН в Сочи.

● Мероприятия

Юные аграрии ознакомились с профессией

В Буденновске состоялась дискуссионная площадка «Прикумье-2017: актуальные вопросы сельского хозяйства Буденновского района». В ее рамках произошло знакомство школьников Буденновского района со спецификой аграрных профессий.

Экскурс в мир сельского хозяйства провели начальник территориального сельхозуправления Дмитрий Харченко, заместитель директора по науке станции агрохимического обслуживания «Прикумская» Григорий Шеховцов и местные аграрии.

Дружеская атмосфера мероприятия позволила подробно описать перспективы работы в сельскохозяйственной отрасли, ценность и актуальность сельскохозяйственных профессий. Кроме того, ребята могли задать любой интересующий вопрос гостям. Большинство из них касались целевого обучения после школы, поддержки государства молодых специалистов, возвращающихся работать в село.

Ранее в рамках форума передовых сил Ставропольского края «Команда губернатора», Владимир Владимиров отметил, что приоритетной задачей сегодня является сохранение села.

Екатерина РОМАНЕНКО.